

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005432117

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Adler Swiss GmbH, Neuenhof, neu Winterthur

Adler Swiss GmbH (Adler Swiss S.a.g.l.) (Adler Swiss Ltd liab. co) Hobelwerkweg 13 8404 Winterthur

Bisher Zürcherstrasse 122 5432 Neuenhof

Adler Swiss GmbH, bisher in Neuenhof, CHE-368.901.857, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 72 vom 15.04.2021, Publ. 1005150299). Statutenänderung: 15.02.2022. Sitz neu: Winterthur. Domizil neu: Hobelwerkweg 13, 8404 Winterthur. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Chaleqi, Zabi, afghanischer Staatsangehöriger, in Winterthur, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Neuenhof].

Tagesregister-Nr. 11520 vom 17.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum: 15.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich